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COMPTE RENDU  DU COMITÉ DE DIRECTION DU  18 Février 2010
Présents :
AUBERT de VINCELLES  Arnaud 
AYRAL Christophe
LAMBERT Michel
MALBOIS Laurent

MANSOUR Rémy

NORMAND Eric

Absents excusés : GLENISSON Hervé, GRIMALDI  Olivier, PRADERE  Olivier

Absents : LEGOFF Frédéric, MOSNIER Michel
La séance est ouverte à 20h30 par Laurent Malbois, Président.
Projet 3éme Court Couvert
Laurent Malbois et Michel Lambert ont eu une réunion avec Monsieur le Maire et avec Monsieur Pons pour présenter la nouvelle équipe dirigeante du TCV et évoquer les projets et l’avenir de nos installations.

S’agissant des discussions concernant le projet de 3ème court couvert, Laurent Malbois en fait le compte-rendu suivant : 
 
 « Concernant la construction de la bulle sur les terrains du haut pour avoir un 3eme court couvert : ce court sera dédié uniquement au badminton (92 adhérents) et au tennis, le mur du tennis sera supprimé et une salle de danse sera construite à sa place, un emplacement reste à trouver pour le mur.
 
Le Maire est formel, ce ne sera pas une salle omnisport et en fonction des adhérents de ces deux associations, tennis et badminton, le terrain sera utilisé à 80% pour le tennis et 20% maximum pour le badminton.
En aucun cas, ce terrain sera utilisé pour d'autres sports, j'ai clairement exprimé mon refus de voir installer une salle omnisport, type celle de Carrière sous Poissy ( ceux qui ont fait le tournoi pourront témoigner).
 
C'est un investissement lourd pour la Mairie, autour de 450K€ et comme vous le savez, la Mairie ne peut plus compter sur la Taxe Professionnelle, d'où un manque à gagner.
Le Maire compte sur le Club pour participer à cet investissement, à nous de regarder ce que l'on pourra faire...
En tout cas, une commission doit statuer sur les demandes des différentes villes et attribuer les subventions en fonction des priorités.  Pour conclure, tout aujourd'hui prend du temps et  rien ne sera entrepris avant début 2011, voire plus tard. Pour cette saison, aucun changement et sans doute rien pour la saison 2010-2011 » 
 

Situation des Terrains en Terre Battue

Laurent Malbois fait ensuite le compte-rendu suivant concernant les discussions qui ont eu lieu avec la Mairie à propos des terrains en Terres Battues :

« Concernant les terres battues, le Président du TCV a été très clair avec le Maire et lui a dit l'intention de la nouvelle équipe de rénover le club house pour développer la convivialité du club mais surtout pour permettre aux gens de jouer davantage et d'avoir envie de rester après une partie autour d'un verre ou en regardant un tournoi du grand chelem.
Il a évoqué le tournoi de fin juin et le barbecue organisé par Rémy Mansour qui a rencontré un franc succès. Nous voulons faire davantage, lui a t-il dit.

Concernant le bail, la mairie ne souhaite pas le renouveler mais lui et M Pons ont été catégoriques : 
Premièrement, compte tenu des priorités de la ville, l'aménagement des TB et leur "réimplantation en haut " n'est PAS la priorité du moment et deuxièmement le Maire s'engage à signer une lettre comme quoi les TB ne seront pas modifiés avant au minimum un certain  nombre d'années, compte tenu de notre projet de rénovation du club house »
  

Travaux sur les Installations

En fonction des informations confirmées par la Mairie, différents scénarios sont discutés et envisagés pour la réalisation de travaux sur les terrains et les installations. Le Comité de Direction charge Laurent Malbois et Christophe Ayral de détailler ces différents scénarios et de les faire chiffrer par des entreprises.

Les différents scénarios et les différents devis correspondants seront débattus lors d’un prochain CD.

Système de Réservation par Internet

Rémy Mansour, pilote de ce projet, confirme que le système de réservation par Internet est déjà totalement configuré et en phase de test.

Il confirme qu’il n’y a aucune inquiétude sur le fait qu’il sera opérationnel pour l’ouverture des Terres Battues mi-avril, comme cela avait été voté par le précédent Comité de Direction.
Il ajoute que le système a été paramétré de telle façon qu’il faudra obligatoirement passer par le nouveau Site Internet du Club pour réserver un court. 
Ainsi, en se connectant, un adhérent verra obligatoirement les messages affichés sur la page d’accueil du nouveau site du Club. Ceci permettra aux adhérents d’être informés de la vie du Club et de son actualité.
Une communication sera faite auprès de tous les adhérents à partir de fin mars afin que le passage à ce nouveau système de réservation se fasse sans problème.

Sortie à Roland Garros pour 25 enfants
Le précédent CD avait approuvé le principe de sortie à Roland Garros le mercredi 26 mai 2010 avec 25 enfants du Club et 5 parents accompagnateurs.

Les modalités suivantes ont été entérinées concernant cette sortie :
· Les enfants désireux d’y participer devront obligatoirement se manifester auprès d’Eric Normand (une communication sera faite à ce sujet)

· Pourront y participer tous les enfants de l’Ecole de Tennis nés avant le 31/12/2001

· Un tirage au sort sera effectué pour désigner les 25 enfants parmi ceux correspondant aux 2 critères ci-dessus
Prochaine Réunion du Comité de Direction
La prochaine réunion du Comité de Direction est prévue le jeudi 18 Mars 2010 à 20h30. 
Les membres du Bureau se réuniront le jeudi 11 Mars 2010 à 20h30 pour préparer ce CD.
Aucune autre question n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 22h25
Rémy Mansour





                                                 Secrétaire Général
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