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Assemblée Générale du 20 Novembre 2010
Mot du Président
La séance est ouverte à 17h30 après la signature des présents et représentés. 
Le président, après avoir souhaité la bienvenue à l’ensemble des adhérents rappelle que 10% des adhérents sont requis pour atteindre le quorum. Il annonce que le quorum est largement atteint puisque 43 adhérents sont présents ou représentés et il remercie les nombreux adhérents qui se sont déplacés.

Il détaille les actions réalisées cette année et se dit fier du travail accompli par toute l’équipe. Laurent Malbois explique ensuite que  pour des raisons professionnelles, notamment liées pour certains à des mutations en province, lui-même,  Hervé Glenisson et Eric Normand  ne sont plus en mesure de se consacrer pleinement à leur rôle au sein du TCV.

Il ajoute que c’est avec beaucoup de regret qu’il abandonne sa charge et il remercie le Comité mais aussi tous les adhérents pour le soutien qu’ils lui ont apporté durant toute cette année de présidence. Il précise enfin que lors de sa réunion du 20 novembre, le Comité de Direction a voté en faveur de  Rémy Mansour pour lui succéder. 

Il passe ensuite la parole au Secrétaire Général.
Rapport Moral du  Secrétaire Général
Rémy Mansour remercie Laurent Malbois pour son action et fera tout pour être à la hauteur de la confiance placée en lui par le Comité de Direction.

Il fait état de la bonne santé du club aussi bien sur le plan financier que sportif :

-Avec 524 inscrits le Club a battu son record historique de licenciés grâce à une augmentation sensible des Adultes et Etudiants. Ceci est notamment dû aux 2 nouvelles cotisations mises en place pour pouvoir jouer dès l’ouverture des Terres Battues et qui ont rencontré un vif succès 

-Le Club n’a jamais eu autant d’équipes Adultes : 8 équipes inscrites pour la saison 2011, soit plus de 35 joueurs adultes participant aux entrainements et matchs d’équipe.
Rémy Mansour développe ensuite les 3 idées directrices qui ont guidé l’action du nouveau Comité durant cette année :

1- L’efficacité avec l’objectif d’apporter plus de confort aux adhérents. Ceci a débouché sur des décisions telles que la mise en place du nouveau site web, de la réservation par internet, du choix d’un nouveau prestataire pour améliorer la qualité des Terres, de l’embauche de Jeunes du Club pour assurer l’arrosage quotidien de ces Terres tous les soirs pendant tout l’été,……… mais aussi  de la quasi suppression des envois courriers remplacés par des mailings et infos sur le site web.

2- La convivialité pour permettre plus d’échanges et de rencontres entre les adhérents. Cela s’est traduit par la mise en place de RDV réguliers sportifs et festifs comme l’animation pour l’ouverture des Terres, pour le Tournoi Open, le BBQ de septembre avant la finale du Tournoi Interne, la soirée dansante après l’AG. C’est aussi la sortie à Rolland Garros pour les jeunes de l’Ecole de Tennis et le Tournoi Interne avec une formule de Poules.
3- La transparence avec le vote de règles claires applicables à tous et la communication de ces règles auprès de tous les adhérents via les comptes-rendus de tous les Comité de Direction, affichés au Club-House et sur le site Internet

. 

Examen et Approbation des Comptes 2009-2010
Le Trésorier a,  Hervé Glénisson, affirme tout d’abord que les Comptes de l’exercice clos le 30/09/2010 sont très bons.

L’année 2009-2010 est en effet caractérisée par une augmentation importante des recettes, conséquence de l’accroissement important  des adhérents adultes. Elle est en même temps marquée par une diminution des charges de fonctionnement notamment les Fournitures de Bureau, Télécommunications, Affranchissements, Frais d’entretien des Terrains …. 
Ces bons chiffres ont néanmoins été compensés par des dotations plus importantes aux Provisions, notamment sur les travaux et entretien.
Les Comptes sont approuvés à l’unanimité. L’’Assemblée Générale donne quitus au Président et au Trésorier pour les Comptes de l’année 2009/2010.

Examen et Approbation du Budget Prévisionnel 2010-2011
Le comité de Direction a soumis à l’Assemblée Générale un budget à l’équilibre pour l’année 2010/2011. 
Ce budget est différent de l’exercice précédent, en raison d’une baisse importante du nombre d'enfants inscrits à l'Ecole de Tennis.
 La Direction du Club a cherché à compenser cette baisse de recettes par l’augmentation des Cours Collectifs Adultes et la mise en place de la 2ème heure Ecole de Tennis et ce afin de ne pas affecter la rémunération des moniteurs. 
Des économies ont été recherchées également dans les autres charges de fonctionnement à condition que cela ne diminue pas le confort et le plaisir des adhérents.

L’Assemblée approuve à l’unanimité moins une abstention le budget prévisionnel 2010/2011.

Compte-rendu de la Saison sportive 
Arnaud de Vincelles et Bertrand Loisel, Co-Responsables des Equipes au sein du Comité de Direction, demandent ensuite à  Frédéric PHILIBERT, Directeur Sportif, de dresser le bilan sportif de cette année.
Ce bilan apparaît globalement très positif. Ainsi, pour les Jeunes :

 

1 équipe 9/10 ans Garçons en 2 ème division      

1 équipe 11/12 ans Garçons  en 3 ème division

2 équipes 13/14 ans  équipe 1 Garçons en 1ère division et équipe 2 en 3 ème division

1 équipe 15/16 ans Garçons en  3 ème division

1 équipe  11/12 ans Filles en  3 ème division

1 équipe 13/14 ans Fille en  3 ème division

1 équipe 15/16 ans Fille en  3 ème division.

Félicitations à nos jeunes !!!

De même les résultats sont flatteurs pour nos équipes Adultes :

L’équipe 1 Seniors Messieurs se maintient cette année en 3ème division 

L’équipe 2 Seniors Messieurs se maintient en  5ème division

L’équipe 1 + de 35 ans Messieurs  évolue en Pré-Nationale et s’y maintient

L’équipe 2 + 35 ans Messieurs se maintient en 1ère division.

L’équipe + 45 ans Messieurs se maintient en 1ère division. 

L’équipe 55 ans Messieurs se maintient en 1ère division.

L’équipe Seniors Dames descend de division

Pour l’année 2011, deux  équipes supplémentaires ont été créées : une équipe 2+45 Messieurs et une Equipe Seniors Messieurs 3
Election de nouveaux membres au Comité de Direction
Suite à la démission de plusieurs de ses membres, liée notamment à des mutations professionnelles,  il a été fait à un appel de candidatures au Comité de Direction, conformément à l’article 07 des statuts de notre association.
Quatre candidats se sont déclarés : Yann Le Contellec, Bertrand Loisel, Christophe Petitjean et Christian Komminoth pour 4 postes à pourvoir.

Les quatre candidats ont été élus à l’unanimité comme membres du Comité de Direction jusqu’à l’Assemblée Générale de novembre 2012. 

Questions diverses

Un adhérent ayant posé une question sur le  3ème court couvert, Michel Lambert, a répondu que  la décision concernant ce projet du 3ème court couvert (partagé avec le Badminton) est entérinée par la Mairie. Le calendrier d’exécution dépend de l’obtention des subventions de la Région et du Département.

A propos d’une question sur les Terres Battues, Michel Lambert indique que la Mairie a exprimé n’avoir aucun projet ou demande particulière sur ce terrain. Le seul élément nouveau est que le bail sur ces Terres Battues expire au 31/12/2010 et que la Mairie ne souhaite pas le renouveler afin que notre régime soit conforme à ce qui est pratiqué avec toutes les autres associations sportives de Villennes (et au régime des Terrains couverts). 

Suite à ces nouvelles conditions juridiques, le Club va entamer une négociation avec la Mairie afin qu’une partie de l’entretien des Terres Battues (Club House et abords des terrains) soit pris en charge par la Mairie, à l’image de ce qui est pratiqué pour les autres associations.

Plusieurs questions sont enfin posées sur les raisons de la diminution du nombre d’élèves à l’Ecole de Tennis. Différentes hypothèses sont émises par les intervenants, les principales étant celles-ci :

-Une conjoncture économique défavorable 
-Une certaine désaffection pour le Tennis au niveau national puisque la FFT escompte une baisse de l’ordre de 4% de ses licenciés.
-Une mauvaise anticipation et gestion de la pyramide d’âge au sein de notre Ecole de Tennis : nous avions beaucoup de grands enfants de 13 à 17 ans (suite à l’explosion des effectifs les années 2005-2006) et beaucoup moins de petits. Or ces « grands » arrivent à un âge où ils ont d’autres centres d’intérêt que le Tennis.

-Une concurrence exacerbée de clubs environnants qui ont une politique salariale et pédagogique différente

 -Un sentiment de certains parents d’une moindre implication de l’équipe pédagogique avec moins de suivi et de conseils personnalisés aux élèves

-Une incompréhension de certains parents sur les choix et priorités faits dans le passé avec de nombreux groupes Ecole à 8 joueurs et certains joueurs Elite dont un en particulier, ayant des programmes privilégiés mobilisant des moyens importants 
Plusieurs intervenants ont indiqué qu’il serait souhaitable de lancer un grand questionnaire sur l’Ecole de Tennis (y compris auprès des parents des enfants partis) 
Aucune autre n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée par le Président à 19h45. 
L’assemblée est conviée à un apéritif et à la soirée du club organisés dans la même salle.. 

Le Secrétaire Général                                                                                            Le Président
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