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COMPTE RENDU  DU COMITÉ DE DIRECTION DU  6 Octobre  2010
Présents :
AUBERT de VINCELLES  Arnaud
AYRAL Christophe
GLENISSON Hervé
LAMBERT Michel
 

MALBOIS Laurent

MANSOUR Rémy

Absents excusés : GRIMALDI Olivier, PRADERE Olivier

La séance est ouverte à 20h30 par Laurent Malbois, Président.
Dîner Buffet offert à tous le 20 novembre 2010

Le CD décide que le Club prendra en charge toutes les dépenses du Dîner Buffet organisé le 20 novembre 2010 au profit de tous les adhérents à la fin de l’Assemblée Générale annuelle  du Club. 

Afin de permettre à un maximum de personnes de participer activement à la vie et aux animations du Club, aucune participation financière ne sera donc demandée, ni aux adhérents présents ni à leur conjoint.
Exonération de la Cotisation Club et de la Participation aux entraînements pour les moniteurs
Par dérogation à ce qui a été voté lors du CD du 17 Décembre 2009, les membres du CD décident d’exonérer les moniteurs du Club du paiement de la cotisation annuelle du Club ainsi que de la participation de 100 Euros aux entraînements de l’équipe du Club dans laquelle chaque moniteur joue.
Budget pour les réceptions des Equipes

Le CD décide que le Club prendra en charge les dépenses de réception pour toutes les équipes du Club à hauteur de 15 Euros par journée (rencontre). 

Charte ou Engagements des joueurs des Equipes

A l’instar de ce qui était en vigueur les saisons précédentes, le CD décide que les joueurs des Equipes du Club doivent accepter certains engagements vis-à-vis du Club en contrepartie de leur participation aux entraînements et aux matchs d’équipe.
En particulier, ils doivent payer intégralement (et non au prorata des entraînements effectués) la participation financière annuelle aux entraînements votée par le CD.

Ils doivent s’engager à jouer les matchs d’équipe, à s’inscrire aux tournois du Club et à participer aux 3 ou 4 animations organisées par le Club, sauf bien entendu cas de force majeure.  
Critères de Participation aux Equipes du Club
En plus du respect des engagements ci-dessus énumérés, le CD décide que le critère principal de participation aux Equipes sera le classement FFT. Ceci permettra de constituer les équipes en toute transparence vis-à-vis des adhérents.

Limitation à une seule place de titulaire dans une Equipe du Club

Afin de permettre à un maximum de joueurs de participer aux Equipes du Club, le CD décide que chaque adhérent Adulte ou Jeune ne pourra avoir qu’une seule place de titulaire dans les Equipes du Club. Un joueur pourra occasionnellement jouer pour une 2ème équipe mais uniquement en tant que joueur suppléant.

Le CD décide donc que chaque adhérent Adulte ou Jeune ne pourra participer en tant que titulaire qu’à un seul entraînement Equipe. 
2ème heure proposée à l’Ecole de Tennis
Le CD décide de proposer à tous les enfants de l’Ecole de Tennis de prendre une 2ème heure de cours (dans la limite des places disponibles) moyennant une participation financière de 100 Euros.
Participation Financière du Club aux programmes Elite Jeunes de la Ligue

Afin de permettre à tous les enfants du Club de pouvoir suivre les programmes Elite de la Ligue, le CD vote une règle générale applicable à tous les enfants du Club sélectionnés dans ce type de programme. Cette règle est la suivante :

Après déduction de la subvention reçue de la Ligue ou de tout autre organisme, le montant net du coût du programme sportif exigé du Club par la Ligue sera supporté à 50% par le Club et à 50 % par les parents.
Election de Bertrand Loisel au Comité de Direction
Conformément à l’article 09 des statuts de notre Association, le nouveau Comité de Direction a voté en faveur de l’entrée de Bertrand Loisel au Comité de Direction afin de pourvoir provisoirement au remplacement des membres démissionnaires. Le comité de Direction présentera une résolution à l’Assemblée Générale du 20 novembre 2010 afin que son entrée définitive soit votée par les adhérents.
Le Comité de Direction confie à Bertrand Loisel la fonction de Co-Responsable des Equipes Jeunes et Adultes du Club.

Prochaine Réunion du Comité de Direction
La prochaine réunion du Comité de Direction devrait avoir lieu le samedi 20 novembre 2010.
Aucune autre question n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 22h50
Rémy Mansour





                                                 Secrétaire Général
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