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Assemblée Générale du 19 Novembre 2011
Mot du Président et Rapport Moral
La séance est ouverte à 17h00 après la signature des présents et représentés. 
Le président, après avoir souhaité la bienvenue à l’ensemble des adhérents rappelle que 10% des adhérents sont requis pour atteindre le quorum. Il annonce que le quorum est largement atteint puisque 59 adhérents sont présents ou représentés et il remercie les nombreux adhérents qui se sont une nouvelle fois déplacés pour l’AG.

Pour examiner si le Club est en bonne santé,  il propose d’analyser les 5 indicateurs suivants qui sont tous au vert:

1. Les adhésions : Avec 510 inscrits, le TCV est un des plus grands clubs de tennis des Yvelines. Cette année, il a reçu  officiellement les félicitations de la Ligue pour avoir été un des clubs des Yvelines qui a connu l’augmentation la plus forte de ses adhésions adultes.  Le TCV est par ailleurs la plus grosse association sportive (devant le football) et sans doute la plus grosse association tout court de Villennes.
2. Les Comptes : Comme le Trésorier Olivier Grimaldi le détaillera, malgré les craintes de début d’année, nos comptes sont bons et biens meilleurs que le budget prévisionnel. Ceci est le fruit de nos efforts pour diminuer nos frais de fonctionnement (sans toucher le poste Animations et sans diminuer les salaires des moniteurs)  et pour trouver de nouvelles sources de recettes en ciblant mieux nos offres (2ème heure Ecole, cours collectifs Adultes en journée, tarif Etudiants, tarif Découverte Club Parents…)…
3. Les Equipes : Comme le développera le Directeur Sportif Frédéric Philibert, le Club n’a jamais eu autant d’équipes Adultes : 9 équipes inscrites pour la saison 2011, soit plus de 40 joueurs adultes participant aux entrainements et matchs d’équipe.
4. L’Ambiance/ Les Animations : le Club a cherché à développer les possibilités d’échanges et de rencontres entre les adhérents. Cela se traduit par les RDV sportifs et festifs réguliers qu’il organise comme l’animation pour l’ouverture des Terres, pour le Tournoi Open, le BBQ de septembre avant la finale du Tournoi Interne, le moment convivial après l’AG. C’est aussi les multiples Animations Ecole, avec pour la 1ère fois cette année la sortie Open de Bercy en plus de celle organisée à Roland Garros pour les jeunes de l’Ecole de Tennis. C’est aussi le Tournoi Interne Adultes par Poules, une formule qui permet aux joueurs de découvrir de nouveaux partenaires et que nous allons reprendre l’année prochaine pour les enfants de l’Ecole de Tennis.
5. Les Projets : un club en forme est aussi un club qui prépare l’avenir. Depuis 9 mois, nous discutons avec la Mairie sur un grand projet qui engage le TCV pour les prochaines décennies. Nous présenterons ce projet  à la fin de l’AG avec Alain Dancoisne, Maire Adjoint en charge de la Jeunesse et des Sports et Alain Larigaldie, président de l’Office Municipal des Sports.
. 

Examen et Approbation des Comptes 2010-2011
Le Trésorier, Olivier Grimaldi, affirme tout d’abord que les Comptes de l’exercice clos le 30/09/2010 sont bons malgré notre pessimisme de début de saison.

Suite à la baisse du nombre d'enfants inscrits à l'Ecole de Tennis, la Direction du Club a cherché à compenser cette baisse de recettes par l’augmentation des Cours Collectifs Adultes et la mise en place de la 2ème heure Ecole de Tennis et ce afin de ne pas affecter la rémunération des moniteurs. 

Des économies ont été recherchées également dans les autres charges de fonctionnement à condition que cela ne diminue pas le confort et le plaisir des adhérents 

Les Comptes sont approuvés à l’unanimité. L’’Assemblée Générale donne quitus au Président et au Trésorier pour les Comptes de l’année 2010/2011.

Examen et Approbation du Budget Prévisionnel 2011-2012
Le comité de Direction a soumis à l’Assemblée Générale un budget à l’équilibre pour l’année 2011/2012. 
Ce budget est en ligne avec les chiffres réalisés lors de l’exercice précédent.
L’Assemblée approuve à l’unanimité le budget prévisionnel 2011/2012.

Compte-rendu de la Saison et de la Politique Sportive 
Bertrand Loisel, Responsables des Equipes au sein du Comité de Direction et Frédéric PHILIBERT, Directeur Sportif indiquent  tout d’abord que le bilan sportif de cette année est très positif.
Le Club n’a en effet jamais eu autant d’équipes Adultes : 8 équipes Hommes inscrites dans plusieurs catégories d’âge et une équipe Femme. Les résultats de toutes ces équipes sont globalement très positifs.
Il en est de même dans les catégories Jeunes où nos équipes se sont très bien comportées.
Frédéric Philibert rappelle également que le  choix des joueurs dans les équipes Jeunes et Adultes se fait selon un critère objectif et impartial pour éviter toute contestation : ce critère est le classement FFT.
Il rappelle aussi que les joueurs des équipes ont des droits mais aussi des devoirs vis-à-vis du Club dont ils sont les portes drapeaux. 

Ils bénéficient d’un entrainement hebdomadaire mais celui-ci est payant. 

Cette année, les groupes entrainements Jeunes et Adultes comportent 5 joueurs et chaque joueur participera à des matchs officiels. 
Election de nouveaux membres au Comité de Direction
Suite à la démission de Yann Le Contellec ,  il a été fait à un appel de candidatures au Comité de Direction, conformément à l’article 07 des statuts de notre association.
Une candidate s’est déclarée : Anne-Sophie Breiss
Elle a  été élue à l’unanimité comme membre du Comité de Direction jusqu’à l’Assemblée Générale de novembre 2012. 

Projet d’un 3ème Court Couvert et du Regroupement au stade de tous les courts
Alain Dancoisne, Maire Adjoint en charge de la Jeunesse et des Sports et Alain Larigaldie, président de l’Office Municipal des Sports rejoignent comme convenu l’AG vers 18h30 afin de présenter l’important projet sur lequel ils travaillent avec le Club depuis 9 mois.

Le projet détaillé et illustré sur grand écran est le suivant :
· Regroupement au stade sur un emplacement contigu, fermé par un grand grillage et dédié au Tennis de tous les terrains du Club. Ces terrains seront disposés autour d’un grand Club House Central donnant aussi bien sur les courts extérieurs que sur les courts couverts. Pour cela l’arrière du Court couvert 2 actuel sera modifié pour y implanter une baie vitrée permettant de voir les terrains depuis le nouveau grand Club House Central. 
· Création de 3 nouveaux terrains en Terre Battues, d’un court extérieur en résine Greenset, d’un mur d’entrainement, du nouveau grand Club House Central et d’une esplanade devant le Club House sur l’emplacement du terrain d’entrainement de football derrière les 2 couverts actuels. Ces nouveaux terrains extérieurs devraient être éclairés.

· Couverture du vieux Quick 3 actuel (parallèle aux 2 couverts) et transformation de la surface en résine Greenset. Le nouveau Club House Central aura également une grande baie vitrée donnant sur ce nouveau court couvert.
· Réfection et remise à neuf de la surface des 2 courts couverts actuels en résine Greenset
· La livraison de ce projet est prévue en septembre 2012.
Après cette présentation, de nombreuses questions sont posées par les adhérents. A la suite de ce long débat , le Président explique que même si cela n’était pas prévu à l’ordre du jour, étant donné le très grand nombre d’adhérents (plus de 70), qui ont participé à cette présentation et à ce débat, dans un souci démocratique il souhaite soumettre au vote des adhérents cet important projet qui engage le Club pour le très long terme. 
Les adhérents votent à l’unanimité en faveur du projet présenté.
Aucune autre question n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée par le Président à 19h55. 
L’assemblée est ensuite conviée à un apéritif pour fêter l’adoption massive de cet important projet pour le Club.
Le Secrétaire Général                                                                              Le Président
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